



Єдиний Центр  
рекрутингу  
ССО ЗСУ

## ПРЕСРЕЛІЗ

### **«ССО Рекрутинг» розпочинає кампанію «Звичайні люди. Надзвичайні задачі» Сил спеціальних операцій ЗСУ**

**Мета:** програма залучення громадян України до військової служби у Силах спеціальних операцій.

**Терміни:** з 08:00 04 березня 2025 року.

**Місце проведення:** по всій території України.

**Один із механізмів реалізації:** співпраця із загальнонаціональними та регіональними засобами масової інформації.

Рекрутинг в сучасних умовах боротьби з агресією — це один із найкращих методів залучення громадян до проходження військової служби. Адже саме через співбесіду з професійними рекрутерами кожен може дізнатися більше про підрозділ, різні варіанти проходження служби, навчання та підготовку. Саме просвітництво допомагає громадянам обрати захист Батьківщини у такий складний для України час.

Рекрутери Сил спеціальних операцій — це сержанти та офіцери, які брали участь у бойових діях, мають досвід роботи у сфері HR. Саме вони зможуть допомогти майбутнім військовим долучитися до Сил спеціальних операцій найбільш ефективно. Пункти «ССО рекрутинг» функціонують у містах Київ, Дніпро та Хмельницький, працює всеукраїнський кол-центр, сайт, соціальні мережі.

Відділ зв'язків із громадськістю «ССО Рекрутинг» з метою підвищення цікавості цивільного населення до рекрутингової кампанії Сил спеціальних операцій «Звичайні люди. Надзвичайні задачі» виступає з ініціативою розміщення на платформах інформаційних ресурсів, в тому числі у соціальних мережах, матеріалів соціальної спрямованості з метою доукомплектування Сил спеціальних операцій ЗСУ особовим складом.

Партнерство «ССО Рекрутинг» та ЗМІ в межах кампанії «Звичайні люди. Надзвичайні задачі» стане потужним елементом підтримки для наших бійців та гідним прикладом взаємовигідного військово-цивільного співробітництва.

**Для розміщення в ЗМІ з 03.03.2025 можемо пропонувати:**

- відеоролики та аудіоролик соціальної спрямованості (згідно вимог Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення);



Єдиний Центр  
рекрутингу  
ССО ЗСУ

- матеріали про офіцерів та сержантів бойових підрозділів ССО, які є амбасадорами рекрутингової кампанії «Звичайні люди. Надзвичайні задачі»;

- **можливість долучення амбасадорів ССО до інтерв'ю та ефірів на запрошення ЗМІ.** (Для узгодження деталей щодо можливості проведення інтерв'ю з амбасадорами звертайтеся за телефоном: відділ комунікацій ССО Рекрутинг 096 839 6127 Аліна Фурман)

- інформацію про заходи «ССО Рекрутинг», а також про спортивно-культурні події за участі військовослужбовців ССО;

- **інтерв'ю з представниками 5 центру рекрутингу.**

**Уточнення інформації:**

+38 (096) 839 61 27 (Аліна Фурман, відділ зв'язків із громадськістю «ССО Рекрутинг»).

